

对自己真下得去手

男子为骗保自断两指 警方检测断指还含麻药

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)男子自称砍大骨头时将手指砍断,医生要接指却执意不肯露破绽,民警调查发现断指藏于其家冰箱中,检测后内含麻药。由此,赔偿高达900余万元的自残骗保案真相被揭开。

原来,2019年7月至8月期间,邵某某先后在伊春市内多家保险公司投保人身意外伤害险,总保额为900余万元。2019年8月15日,邵某某向其投保的多家保险公司报案称,其在家砍大

骨头时不慎将左手拇指、食指砍断,并要求保险公司理赔。伊春银保监分局发现,邵某某理赔案中有很多疑点。调查中民警获知,邵某某在某医院医治时,医生曾告知其被砍断的手指有再植接合的可能,邵某某本人及其家属却表示不需要重新接合。民警询问邵某某时,邵某某称砍断的手指已经丢弃,引起了警方的怀疑。

随后,警方从邵某某家中的冰箱内发现了砍断的左手拇指及食指。经鉴定,断指(食指)为一次砍击形成,邵某某离断手指DNA与邵某某DNA一致,离断手指DNA与邵某某DNA一致。民警几次让邵某某详细讲述砍断手指的姿势及砍击方式,并进行现场情景模拟,结果民警发现,按照邵某某所讲述的方式造成的手指离断面与邵某某的离断手指创面不符。

经研究决定,民警携带邵某某离断手指到哈尔滨市相关司法鉴定中心进行成伤机制、毒(药)物的司法鉴定。经鉴定,邵某某的离断手指为锐器二次砍击形成,并经指(食指)为一次砍击形成,邵某某离断手指中留有麻药成分利多卡因成分。

伊美公安分局依法将犯罪嫌疑人邵某某采取强制措施,此时,心存侥幸的邵某某仍百般抵赖,拒不承认自残手指骗保。

2020年10月30日,伊美公安分局依法将犯罪嫌疑人邵某某以保险诈骗(未遂)罪移送起诉。2020年12月21日,伊春市伊美区人民法院依法对邵某某案开庭审理。法院判决邵某某犯保险诈骗罪判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币20000元。

交友平台寻找有钱女性 带其参赌诈骗40余万元

生活报讯 (记者黄迎峰)2020年8月7日,齐齐哈尔依安县女子张某到依安县公安局刑侦大队盗抢骗中队报案称,自己被诈骗了,请求公安机关帮助。

据了解,2020年7月末,张某在网络交友平台认识了一名叫“王伟”的男子,聊天中,对方称是“IT”工程师,可以带着张某通过网络赌博赚钱,并添加张某为QQ好友。之后,张某通过点击“王伟”发来的网址后,进入一个叫“澳门金沙娱乐场”的平台,开始跟着“王伟”操作。从2020年8月3日到7日张某先后15次往平台提供的7张不同银行卡账户内充值40.3万元。转账后,张某在提现时,平台客服又称需再充值才能提现,张某向“王伟”咨询,却联系不上对方,这时她才知道自己被骗了。

接到报警后,民警立即调取了受害人的银行流水,分析研判后发现,张某的40.3万元全部到了刘某端、高某、叶某平、何某星持有的银行卡和支付宝中,然后再通过这些银行卡和支付宝进行取款和转移。

经调查取证,依安警方发现,刘某端、高某、叶某平、何某星持有的银行卡、支付宝及支付宝绑定的手机号是犯罪嫌疑人叶某鹏的朋友连某鑫以博彩公司资金流转名义,让叶某鹏在福建省厦门市

目前,叶某鹏等6名犯罪嫌疑人已被押解回依安,被依安警方采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

男子强奸杀人潜逃15年 藏匿吉林终被抓

生活报讯 (记者黄迎峰)“15年里我天天生活在恐惧之中,没睡过一个好觉。你们来了,我终于可以解脱了”。面对追踪他15年的漠河刑警,犯罪嫌疑人王某晓叹息着说。

2005年10月24日,漠河县发生一起强奸杀人案。警方开展大量调查走访工作,却未获取任何有价值线索,案件陷入僵局。

经查,董女士涉嫌危险驾驶罪,乙醇含量为202.30mg/100ml,而王女士这次作为她的证人,也“无私”地为董女士证明了危险驾驶犯罪的全部过程。二人都为酒后驾车付出了沉重的代价。

经查,王女士涉嫌危险驾驶罪,血液乙醇含量263.00mg/100ml,王女士对自己的犯罪行为供认不讳,董女士作为证人亦证明了王女士



闺蜜酒后驾车被判拘役

好姐妹摆酒送行 也酒驾

双双被拘役两个月

行为。

2020年10月28日,当得知王女士被判处拘役2个月准备去执行时,董女士为给好姐妹送行,二人又相约在九三管理局一饭店内饮酒。

一番畅饮后非常荒诞而又可悲的事情发生了,董女士非但没有吸取王女士的教训,反而惊悚地再现了与王女士完全相同的一幕:21时10分许,董女士驾驶无号牌二轮摩托车行驶至九三局直荣军街处时,与停靠在道路右侧的小型轿车发生追尾碰撞,造成两车受损,董女士受伤的道路交通事故。

经查,董女士涉嫌危险驾驶罪,乙醇含量为202.30mg/100ml,而王女士这次作为她的证人,也“无私”地为董女士证明了危险驾驶犯罪的全部过程。二人都为酒后驾车付出了沉重的代价。

2020年10月28日,当得知王女士被判处拘役2个月准备去执行时,董女士为给好姐妹送行,二人又相约在九三管理局一饭店内饮酒。

目前,叶某鹏等6名犯罪嫌疑人已被押解回依安,被依安警方采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。



一个地方从来不敢长期居住生活,他以为可以逍遥法外,没想到漠河警方锲而不舍,最终将其绳之以法。

原来,15年来,王某晓四处打工,在

沁园茶庄晋汨茶
疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。
沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:
邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。
普洱熟茶:
班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

声明注销
通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777

哈医大四院开展微创手术新技术

显微镜下精索静脉曲张术 填补我省空白

生活报讯 (岳金凤 记者霍营)新年伊始,万象更新。记者了解到,由于患者病情需要,元旦小长假期间,哈医大四院的一些外科医师就开始忙碌了起来——2021再出发,进一步改良经典手术技术、开展手术创新技术,造福龙江百姓。

钬激光“剜除”前列腺 老人排尿畅快了

近年来,伴随着人口老龄化的到来,老年男性前列腺增生病越来越常见。

前列腺增生又称前列腺肥大,增生的前列腺位于膀胱与尿道相连的部分,导致尿路梗阻,引起排尿困难。89岁的李先生,受排尿困难困扰多年,尝试服用过多种药物治疗,病情始终得不到改善。由于老人伴有心脏病、糖尿病、腔梗等慢性疾病,身体状态较差,常规的手术无法承受,辗转多家医院求医无果。后来听说了钬激光技术,患者慕名来到哈医大四院泌尿外科。入院后,经过详细的术前评估与准备,徐万海教授、许涛教授、林相国教授为李先生制定了钬激光前列腺腺切除手术方案。

老人术后两天就拔除了导尿管,排尿终于畅快了。

专家表示,前列腺增生症有多种治疗方法。对于症状较轻的患者

可以选择药物治疗。药物治疗对部分患者有效,但起效缓慢,对重度梗阻的患者往往不能达到治疗目的。

近年来,随着激光技术的不断提高,已被成熟地应用于泌尿外科多种疾病的治疗。其原理与传统的电切术不同,经尿道通过内窥镜插入光纤直至底部,利用光纤传导激光,切开并钝性分离前列腺增生腺体与包膜之间的间隙,将增生部分完整的剜除,再以组织粉碎器将腺体切成碎块吸出体外。

凭借其手术的技术特点,钬激光术中及术后出血少,术后并发症少,术后恢复快,住院时间短,平均术后2-3天即可拔除尿管出院,为病人节省了住院费用。哈医大四院泌尿外科已成熟开展钬激光前列腺腺切除术多年,积累手术数百例。现已将该技术进一步应用于高龄患者、病情复杂的患者。

显微镜下精索静脉曲张术填补我省空白

股沟开小切口,在显微镜的辅助下放大病变组织,通过显微镜更清晰地暴露与辨别精索内动脉、静脉及淋巴管,仔细地将静脉分离出来,进行结扎。术中采用橡皮保护精索内动脉、淋巴管,以免误伤动脉及淋巴管。显微镜精索静脉曲张结扎术可发现更多肉眼无法发现的曲张静脉,

可以最大程度地保护睾丸功能。同时,由于采用经腹股沟切口,避免了对肌肉的损伤,术后恢复快,术后2-3天即可出院,减少住院时间,大大降低了住院费用;不同于传统的腹腔镜手术及开刀手术,显微镜下手术可以做到“无痕”手术,小切口精准高效地解决了患者精索静脉曲张的大问题。

徐万海教授与王宏磊主治医生为患者在显微镜下行精索静脉曲张结扎术,手术精准、顺利。由于切口小、位置低,术后第二天小金就能独自下床活动了。据悉,该手术是我省首例完全采用显微技术进行的泌尿男科手术,填补了我省在该领域的空白。

据了解,目前精索静脉曲张手术主要通过腹腔镜下手术、开放手术及显微镜下手术。显微镜手术是在腹

2020年体彩品牌活动绽放光芒

生活报讯 (石涛 记者杨镭)

2020年,中国体育彩票开展了一系列有温度、有情怀的品牌活动,让公益体彩更加贴近百姓,更加深入人心,传播了社会正能量。

疫情期间,中国体育彩票与中国体育科学协会联合开展的“益起来·动出彩”线上全民健身挑战赛活动,号召大家在漫长的“假期”里通过运动健身,点燃了“宅家运动潮”。

随着疫情防控形势持续向好,中国体育彩票与中国象棋协会联合主办的2020年“加油中国——中国体育彩票象棋网络赛”得到了大家的积极响应与参与,活动期间有40多万人参与比赛。

2020年6月6日,中国体育彩票启动“点亮健康中国”活动,在线上+线下“掀起全民健身热潮,两个月的时间,累计650万人次在9450家体彩实体店和2570处健身路径和运动场馆参与运动打卡。

2020年8月8日至9日,为迎接第十二个全民健身日,“燃动中国”全民健身嘉年华在西安市如期开展,体操奥运冠军邢傲伟、短道速滑奥运冠军周洋等嘉宾与健身爱好者们共同参与现场十多项运动健身活动。

2020年10月18日,以“见证公益的力量”为主题的发布会在北京举行,体彩吉祥物乐小星在此次



发布会上首次亮相。随后“乐小星公益大闯关”主题宣传活动在全国逐步开展。“微光海洋”公益平台也在发布会上正式宣布上线,将历年来体育彩票所开展的优秀公益事例、涌现出来的榜样人物集中通过线上平台进行展示,邀请公众助力解锁公益项目。

2020年,中国体育彩票在“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的道路上,用实际行动彰显国家公益彩票的责任与担当。未来,中国体育彩票将始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为社会传递更多向上向善的力量。

1注1000万+1注1800万
新年首期大乐透
开出2注一等奖

生活报讯 (记者杨镭)2日,体彩大乐透2021年首期——第21001期开奖,前区开出号码“02、06、12、19、33”,后区开出号码“08、09”。本期全国销售量为3.01亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。

本期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户广东佛山;1注为1000万元基本投注一等奖,落户福建厦门。二等奖开出103注,每注奖金14.98万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金11.98万余元,追加二等奖单注总奖金26.96万元。

奖池方面,本期开奖结果结束后,8.01亿元滚存至1月4日(周一)开奖的第21002期。